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80-97: TEXTS AND CRITICISM 

 
80.6B: WID.  
Widzisz, Marcel Andrew, 1972- 
Chronos on the threshold : time, ritual, and agency in the Oresteia / Marcel Andrew Widzisz. 
Greek studies: interdisciplinary approaches.  
Lanham, Md. ; Plymouth : Lexington Books, 2012. 
xiii, 233 p. ; 24 cm. 
0739170457 (hbk.).  
9780739170458 (hbk.) : £51.95.  
 
85.12: SIM.  
L'histoire d'Alexandre selon Quinte-Curce / sous la direction de Mathilde Simon et Jean Trinquier. 
Recherches.  
Paris : Colin, 2014. 
298 p. ; 24 cm. 
2200294832 (pbk.).  
9782200294830 (pbk.) : 30,00 EUR.  
H.  
 
86P.  
Euripides. 
Medea / Euripides ; translated by Oliver Taplin ; with an introduction by Glenn W. Most and Mark 
Griffith. 
Chicago ; London : The University of Chicago Press, 2015. 
68 p. ; 22 cm. 
022620345X (pbk.).  
9780226203454 (pbk.) : £5.50 / $8.00.  
022620359X e-book.  
9780226203591 e-book.  
H.  
 
88H Copy 2.  
The Homeric hymns / a translation, with introduction and notes Diane J. Rayor. 
Updated ed. 
The Joan Palevsky imprint in classical literature.  
Berkeley ; London : University of California Press, 2014. 
xx, 164 p. : map ; 21 cm. 
0520282116 (pbk.).  
9780520282117 (pbk.) : £16.95.  
0520957822 (e-book).  
9780520957824 (e-book).  
H.  
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89.37D: DOM.  
Domenicucci, Patrizio. 
Il cielo di Lucano / Patrizio Domenicucci. 
Testi e studi di cultura classica ; 59.  
Pisa : ETS, 2013. 
103 p. : ill. ; 24 cm. 
8846737830 (pbk.).  
9788846737830 (pbk.) : €13.00.  
 
91.1M: MIL.  
A handbook to the reception of Ovid / edited by John F. Miller and Carole E. Newlands. 
Wiley Blackwell handbooks to classical reception.  
Chichester, West Sussex : John Wiley & Sons Inc., 2014. 
xv, 498 p., [8] p. of col. plates : ill., plan ; 26 cm. 
1444339672 (hbk.).  
9781444339673 (hbk.) : £120.00.  
R.  
 
92.1W: PAP.  
Pappas, Nickolas, 1960- 
Politics and philosophy in Plato's Menexenus : education and rhetoric, myth and history / Nickolas 
Pappas and Mark Zelcer. 
London : Routledge, 2015. 
vii, 236 p. ; 24 cm. 
1844658201 (hbk.).  
9781844658206 (hbk.) : £85.00.  
9781135744469 (ebk).  
H.  
 
92.3: LEV.  
Levin, Susan B., 1961- 
Plato's rivalry with medicine : a struggle and its dissolution / Susan B. Levin. 
Oxford ; New York, NY : Oxford University Press, 2014. 
xiv, 299 p. ; 25 cm. 
0199919801 (hbk.).  
9780199919802 (hbk.) : £42.00.  
H.  
 
93.29.  
Ferreccio, Alessia. 
Commento al libro II dei Posthomerica di Quinto Smirneo / Alessia Ferreccio. 
Pleiadi ; 18.  
Roma : Edizioni di storia e letteratura, 2014. 
xxxviii, 364 p. ; 24 cm. 
8863727171 (pbk.).  
9788863727173 (pbk.) : €58.00.  
H.  
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94.2H: WIL.  
Seneca Philosophus / edited by Jula Wildberger, Marcia L. Colish. 
Trends in classics. Supplementary volumes ; v.27. 
Berlin : De Gruyter, 2014. 
vi, 512 p. ; 24 cm. 
3110349833 (hbk.).  
9783110349832 (hbk.) : €109.95.  
R.  
 
94.23B.  
Tacitus, Cornelius. 
Tribes of ancient Britain and Germany / Cornelius Tacitus ; edited and introduced by Bob Carruthers. 
Military history from primary sources. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2013. 
106 p. ; 24 cm. 
1781592381 (pbk.).  
9781781592380 (pbk.) : £9.99 / $14.99.  
R.  
 
94.23i: DEV.  
Les opera minora et le développement de l'historiographie tacitéenne / textes édités par Olivier 
Devillers. 
AUSONIUS - Publications. Scripta antiqua ; 68. 
Bordeaux : Ausonius ; Paris : diff. de Boccard, 2014. 
223 p. ; 23 cm. 
2356131191 (pbk.).  
9782356131195 (pbk.) : €25.00.  
R.  
 
95.7M: LEE.  
A handbook to the reception of Thucydides / edited by Christine Lee and Neville Morley. 
Wiley Blackwell handbooks to classical reception.  
Chichester : John Wiley & Sons Ltd, 2015. 
xiii, 610 p. : ill. ; 26 cm. 
1405196912 (hbk.).  
9781405196918 (hbk.) : £120.00.  
H.  
 
97.60A: THO.  
The Bible and Hellenism : Greek influence on Jewish and early Christian literature / edited by Thomas L. 
Thompson and Philippe Wajdenbaum. 
Copenhagen international seminar.  
Durham : Acumen Publishing Limited, 2014. 
x, 297 p. ; 24 cm. 
1844657868 (hbk.).  
9781844657865 (pbk.) : £75.00.  
H.  
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97.62: EHR.  
Ehrman, Bart D. 
Forgery and counterforgery : the use of literary deceit in early Christian polemics / Bart D. Ehrman. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2013. 
x, 628 p. ; 25 cm. 
0199928037 (hbk.).  
9780199928033 (hbk.) : £25.99.  
H. or R.  
 

98-99: LANGUAGE AND LITERATURE 
 
99A.1: CUE.  
A companion to the ancient novel / edited by Edmund P. Cueva and Shannon N. Byrne. 
Blackwell companions to the ancient world. Literature and culture. 
Chichester : Wiley Blackwell, 2014. 
xiii, 612 p. ; 26 cm. 
1444336029 (hbk.).  
9781444336023 (hbk.) : £126.00.  
H. or R.  
 
99A.1: FON.  
The Oxford handbook of Greek and Roman comedy / edited by Michael Fontaine and Adele C. Scafuro. 
The Oxford handbook series.  
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2014. 
xiv, 894 p. : ill. ; 26 cm. 
0199743541 (hbk.).  
9780199743544 (hbk.) : £115.00.  
H. or R.  
 
99A.2: GIA.  
Idiōtikos vios kai dēmosios logos : stēn hellēnikē archaiotēta kai ston diaphōtismo : meletes 
aphieromenes stēn Iōanna Giatromanōlakē / Loukia Athanasakē, Tasos Nikolaidēs, Dēmos Spatharas. 
Hērakleio : Panepistēmiakes Ekdoseis Krētēs : Ekdoseis Philosophikēs Scholēs Panepistēmiou Krētēs, 
2014. 
571 p. ; 21 cm. 
9605244195 (pbk.).  
9789605244194 (pbk.) : €25.00.  
H.  
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99A.2: SAN.  
Sanders, Ed, 1973- 
Envy and jealousy in classical Athens : a socio-psychological approach / Ed Sanders. 
Emotions of the past.  
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
xiii, 207 p. ; 25 cm. 
0199897727 (hbk.).  
9780199897728 (hbk.) : £47.99.  
H.  
 
99C: SHA.  
Shaw, Carl A. 
Satyric play : the evolution of Greek comedy and Satyr drama / Carl A. Shaw. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2014. 
xviii, 191 p. : ill. ; 24 cm. 
0199950946 (hbk.).  
9780199950942 (hbk.) : £47.99.  
H.  
 

100: PAPYROLOGY AND EPIGRAPHY 
 
X100E: OXF.  
Cataldi Palau, Annaclara. 
A catalogue of Greek manuscripts from the Meerman Collection in the Bodleian Library / Annaclara 
Cataldi Palau. 
Oxford : Bodleian Library, University of Oxford, 2011. 
301 p. : facs. ; 25 cm. 
185124364X (hbk.).  
9781851243648 (hbk.) : £50.00.  
 
101M: KEE.  
Keegan, Peter.  
Graffiti in antiquity / Peter Keegan. 
London ; New York : Routledge, 2014. 
xvii, 329 p. : ill. ; 24 cm. 
1844656071 (hbk.).  
9781844656073 (hbk.) : £75.00.  
H. or R.  
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102-116: PREHISTORY, ARCHAEOLOGY AND TOPOGRAPHY 
 
XST.1.  
Physis : l'environnement naturel et la relation homme-milieu dans le monde égéen protohistorique : 
actes de la 14e Rencontre égéenne internationale, Paris, Institut National d'Histoire de l'Art (INHA), 11-
14 décembre 2012 / edités par Gilles Touchais, Robert Laffineur et Françoise Rougemont. 
Aegaeum : Annales liégeoises et PASPiennes d'archéologie égéenne ; 37. 
Leuven : Peeters, 2014. 
568 p., 176 p. of plates : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
9042931957 (hbk.).  
9789042931954 (hbk.) : €130.00.  
 
102D: VER.  
Early iron age pottery : a quantitative approach : proceedings of the international round table organized 
by the Swiss School of Archaeology in Greece (Athens, November 28-30, 2008) / edited by Samuel 
Verdan, Thierry Theurillat, Anne Kenselmann Pyffer. 
BAR international series ; 2254.  
Oxford : Archaeopress, 2011. 
172 p. : ill., plans ; 30 cm. 
1407308211 (pbk.).  
9781407308210 (pbk.) : £35.00.  
 
102D: NOD.  
Nodarou, Eleni. 
Pottery production, distribution and consumption in early Minoan west Crete : an analytical perspective 
/ Eleni Nodarou. 
BAR international series ; 2210.  
Oxford : Archaeopress, 2011. 
xvi, 137 p., 47 p. of plates : ill. (some col.), col. maps ; 30 cm. 
1407307681 (pbk.).  
9781407307688 (pbk.) : £41.00.  
 
102D: POU.  
Poursat, Jean-Claude, 1934- 
L'art égéen. 2, Mycènes et le monde mycénien / Jean-Claude Poursat. 
Paris : Picard, 2014. 
303 p. : ill. (some col.), plans ; 29 cm. 
270840945X (hbk.).  
9782708409453 (hbk.) : €65.00.  
H.  
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104B: BIN.  
Binsbergen, Wim M. J. van. 
Ethnicity in Mediterranean protohistory / Wim M.J. van Binsbergen, Fred C. Woudhuizen. 
BAR international series ; 2256.  
Oxford : Archaeopress, 2011. 
519 p. : ill., maps ; 30 cm. 
1407308238 (pbk.).  
9781407308234 (pbk.) : £70.00.  
 
106F.1: PHA.  
Phanagoreia und darüber hinaus... : Festschrift für Vladimir Kuznetsǒv / Althistorisches Seminar, 
Universität Göttingen ; Institut für Archäologie der RAW, Moskau ;  herausgegeben von Nikolai 
Povalahev ; Stiftung "Volnoe Delo". 
Altertümer Phanagoreias ; Bd. 3. 
Göttingen : Cuvillier Verlag, 2014. 
xix, 546 p. : ill. (some col.), plans, col. port. ; 24 cm. 
3954047098 (pbk.).  
9783954047093 (pbk.) : €122.50.  
9783736947092 (online).  
 
107D: MYC.  
Forschungen in der Mykale. I, 2, Survey in der Mykale : ergänzende Studien / herausgegeben von H. 
Lohmann, G. Kalaitzoglou, G. Lüdorf ; mit Beiträgen von H. Lohmann, J.-H. Hartung und G. Petzl ; 
Forschungsstelle Asia Minor im Seminar für Alte Geschichte der Westfälischen Wilhelms-Universität 
Münster. 
Asia Minor Studien ; Bd. 75.  
Bonn : Habelt, 2014. 
xxxvii, 197 p., 44 p. of plates : ill. (some col.), maps, plans ; 28 cm + 3 folding plates in pocket at rear. 
3774939012 (hbk.).  
9783774939011 (hbk.) : €74.00.  
H. or R.  
 
X108A.2: ALE.  
Alexandrie la divine / sous la direction de Charles Méla, Frédéric Möri ; en collaboration avec Sydney H. 
Aufrère, Gilles Dorival, Alain Le Boulluec. 
Genève : Éditions de la Baconnière, 2014. 
2 v. (1132 p.) : ill., facs., maps ; 32 cm. 
2940431221 (set : hbk.).  
9782940431229 (set : hbk.) : €196.00.  
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109D: KNO.  
Miller, Madelaine. 
The funerary landscape at Knossos : a diachronic study of Minoan burial customs with special reference 
to the warrior graves / Madelaine Miller. 
BAR international series ; 2201.  
Oxford : Archaeopress, 2011. 
vii, 118 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1407307576 (pbk.).  
9781407307572 (pbk.) : £31.00.  
 
109D Copy 1: KNO.  
Rethemiōtakēs, Giōrgos. 
Knossos : a Middle Minoan III building in Bougadha Metochi / by G. Rethemiotakis and P.M. Warren. 
British School at Athens studies ; 23.  
London : British School at Athens, 2014. 
xii, 98 p., 33 p. of plates : ill., plans ; 31 cm. 
0904887693 (hbk.).  
9780904887693 (hbk.) : £59.00.  
H.  
 
T.Box 265.  
Tragovi Eniona i Aristeje u rimskoj provinciji Dalmaciji = Traces of Ennion and Aristeas in the Roman 
province of Dalmatia : Arheološki muzej u Splitu, 23. rujna - 30. listopada 2012 /  Archaeological 
Museum in Split, September 23 - October 30, 2012 / [urednica / editor Zrinka Buljević]. 
Split : Arheološki muzej u Splitu, 2012. 
45 p. : ill. (some col.), plans ; 22 cm. 
9537633098 (pbk.).  
9789537633097 (pbk.).  
 
X113D.1: CER.  
Puglia / a cura di Giuseppe Ceraudo ; con i contributi di Antonio Agrimi ... [et al.]. 
Archeologia delle Regioni d'Italia.  
Bologna : BraDypUS Editore, 2014. 
547 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 26 cm. 
8898392044 (pbk.).  
9788898392049 (pbk.) : €70.00.  
 
113D.3: MEL.  
Mele, Alfonso. 
Greci in Campania / Alfonso Mele. 
Quaderni di Oebalus ; 5. 
Roma : Scienze e lettere, 2014. 
399 p. : ill. (some col.), maps ; 24 cm. 
8866870692 (pbk.).  
9788866870692 (pbk.) : €65.00.  
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T.Box 263.  
Vivere in agro : insediamenti di età romana tra Reno e Lavino / a cura di Simona Carosi ... [et al.]. 
San Giovanni in Persiceto (BO) : Museo archeologico ambientale, 2013. 
60 p. : col. ill., plans ; 21 cm. 
8890538775 (pbk.).  
9788890538773 (pbk.).  
 
113F Copy 2: POM COO.  
Cooley, Alison. 
Pompeii and Herculaneum : a sourcebook / Alison E. Cooley and M.G.L. Cooley. 
2nd ed. 
Routledge sourcebooks for the ancient world.  
London ; New York, NY : Routledge, 2014. 
xiv, 334 p. : ill., map, plans ; 24 cm. 
0415666791 (hbk.).  
9780415666794 (hbk.) : £85.00.  
0415666805 (pbk.).  
9780415666800 (pbk.) : £23.99.  
9781315885759 (ebook).  
R.  
 
113F: UMB.  
Giace sepolta la Città d'Umbrìa : il più grande tesor che al mondo sia / a cura di Manuela Catarsi ; testi 
di: Elisa Adorni ... [et. al.]. 
DEA. Documenti ed Evidenze di Archeologia ; 1.  
Riccò : Ministero per i Beni e le Attività Culturali. Soprintendenza per i Beni Archeologici dell'Emilia 
Romagna, 2012. 
95 p. : ill. (some col.), facs., maps, plans ; 30 cm. 
889020673X (pbk.).  
9788890206733 (pbk.).  
 
113G Copy 3: COA.  
Coarelli, Filippo. 
Rome and environs : an archaeological guide / Filippo Coarelli ; translated by James J. Clauss and Daniel 
P. Harmon ; illustrations adapted by J. Anthony Clauss and Pierre A. MacKay. 
Updated ed. 
The Joan Palevsky imprint in classical literature.  
Berkeley ; London : University of California Press, 2014. 
x, 607 p. : ill., maps, plans ; 24 cm. 
0520282094 (pbk.).  
9780520282094 (pbk.) : £26.95.  
0520957806 (e-book).  
9780520957800 (e-book).  
R.  
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X113K: HAE.  
Häuber, Chrystina. 
The Eastern part of the Mons Oppius in Rome : the Sanctuary of Isis et Serapis in Regio III, the Temples 
of Minerva Medica, Fortuna Virgo and Dea Syria, and the Horti of Maecenas / Chrystina Häuber ; with 
contributions by Edoardo Gautier di Confiengo and Daniela Velestino. 
Bullettino della Commissione archeologica comunale di Roma. Supplementi ; 22.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2014. 
xxxi, 945 p. : ill., maps, plans ; 29 cm + 1 CD-ROM (4 3/4 in.).  
8891304921 (hbk.).  
9788891304926 (hbk.) : €740.00.  
R.  
 
113L: MUL.  
Mulryan, Michael. 
Spatial 'Christianisation' in context : strategic intramural building in Rome from the 4th-7th c. AD / 
Michael Mulryan. 
Archaeopress archaeology.  
Oxford : Archaeopress, 2014. 
vi, 109 p. : ill., plans ; 30 cm. 
1784910201 (pbk.).  
9781784910204 (pbk.) : £25.00.  
R.  
 
113M: GAR.  
Garcia Barraco, Maria Elisa. 
Villa Mills sul Palatino e la Domus Augustana / Maria Elisa Garcia Barraco ; in appendice, A. Bartoli, La 
Villa Mills sul Palatino (estratto da Rassegna contemporanea, anno I, n. I, Roma 1908).  
Antichità romane ; 10.  
Roma : Arbor Sapientiae, 2014. 
184 p. : ill., plans, ports ; 24 cm. + 2 loose folding plans. 
8897805337 (pbk.).  
9788897805335 (pbk.) : €30.00.  
R.  
 
114D: SIL.  
Silva, Luis, 1971- 
Viriathus and the Lusitanian resistance to Rome 155-139 BC / Luis Silva. 
Barnsley : Pen & Sword, 2013. 
327 p. : ill., maps ; 24 cm. 
1781591288 (hbk.).  
9781781591284 (hbk.) : £19.99 / $39.95.  
R.  
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X114G: ARL.  
Le Midi antique : photographie et monuments historiques 1840-1880 / [auteurs du catalogue, Françoise 
Bercé ... [et al.]]. 
[Heule] : Snoeck ; [Arles] : Musee départemental Arles antique, 2014. 
239 p. : ill., ports. ; 28 cm. 
9461611927 (pbk.).  
9789461611925 (pbk.) : €25.00.  
 
ST.20.  
Arles-Rhône 3 : un chaland gallo-romain du Ier siècle après Jésus-Christ / sous la direction de Sabrina 
Marlier. 
Archaeonautica ; 18.  
Paris : Éd. du CNRS, 2014. 
329 p., [7] folding leaves of plates : ill. (some col.), maps, plans ; 28 cm. 
2271079608 (pbk.).  
9782271079602 (pbk.) : €45.00.  
 
T.Box 259.  
Lison, Céline. 
Les trésors d’une épave antique dans le RhôneRethinking Nero. 1, La sortie de l'eau / de Céline Lison ; 
photographies de Rémi Bénali et Patrick Landmann ; images sous-marines Lionel Roux et Teddy Seguin. 
[London] : National Geographic Society, 2014. 
[17] p. : col. ill. ; 26 cm. 
 
X114H: ARL.  
Le Musée Départemental Arles antique / [rédaction Sophie Crançon, David Fernandès]. 
Archéologia. Hors-série ; no 16.  
Dijon : Faton, 2014. 
66 p. : col. ill., maps ; 29 cm. 
(pbk.) : €9.50.  
 
115B: OST.  
Huther, Siegbert. 
Der römische Weihebezirk von Osterburken. 3, Die Holzbauwerke ; Kompendium zum römischen 
Holzbau / Siegbert Huther. 
Forschungen und Berichte zur Vor- und Frühgeschichte in Baden-Württemberg ; Bd. 127.  
Darmstadt : K. Theiss, 2014. 
3 v. (348, 467, 306 p., 10 p. of folding plans) : ill., maps, plans ; 30 cm. 
3806229732 (set : hbk.).  
9783806229738 (set : hbk.) : €70.00.  
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115D: HAR.  
Harl, Ortolf, 1941- 
Hochtor und Glocknerroute : ein hochalpines Passheiligtum und 2000 Jahre Kulturtransfer zwischen 
Mittelmeer und Mitteleuropa / Ortolf Harl ; mit Beiträgen von Günther Dembski ... [et al.]. 
Sonderschriften / Österreichisches Archäologisches Institut ; Bd. 50.  
Wien : Österreichisches Archäologisches Institut, 2014. 
379 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 31 cm. 
3900305684 (hbk.).  
9783900305680 (hbk.) : €98.00.  
R.  
 
116A: EAT.  
Eaton, Jonathan Mark. 
An archaeological history of Britain : continuity and change from prehistory to the present / Jonathan 
Mark Eaton. 
Barnsley : Pen & Sword, 2014. 
208 p., [16] p. of col. plates : ill. ; 24 cm. 
1781593264 (hbk.).  
9781781593264 (hbk.) : £19.99 / $39.95.  
R.  
 
116D: LON WRO.  
Wroe-Brown, Robin. 
Roman occupation south-east of the forum : excavations at 20 Fenchurch Street, City of London, 2008-9 
/ Robin Wroe-Brown. 
MOLA archaeology studies series ; 31.  
London : Museum of London Archaeology, 2014. 
109 p. : col. ill., plans ; 30 cm.  
1907586245 (pbk.).  
9781907586248 (pbk.) : £15.00.  
B.  
 

117-119: ANCIENT HISTORY 
 
118o: CLA.  
Clayman, Dee L. 
Berenice II and the golden age of Ptolemaic Egypt / Dee L. Clayman. 
Women in antiquity.  
Oxford : New York, NY : Oxford University Press, 2014. 
x, 270 p. ; 24 cm. 
0195370899 (pbk.).  
9780195370898 (pbk.) : £18.99.  
0195370880 (hbk.).  
9780195370881 (hbk.) : £64.00.  
H.  
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119D: GAL.  
Galassi, Francis. 
Catiline : the monster of Rome : an ancient case of political assassination / Francis Galassi. 
Yardley, Pennsylvania : Westholme, 2014. 
xxi, 187 p. : map ; 23 cm. 
1594161968 (hbk.).  
9781594161964 (hbk.) : £19.99 / $26.00.  
R.  
 
119D: MAT.  
Matyszak, Philip. 
Cataclysm 90 BC : the forgotten war that almost destroyed Rome / Philip Matyszak. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2014. 
xi, 176 p. : map ; 24 cm. 
1848847890 (hbk.).  
9781848847897 (hbk.) : £19.99 / $34.95.  
R.  
 
119D: MIR.  
Mirković, Miroslava, 1933- 
Rea Silvia and seven Roman kings : kinship and power in early Rome / Miroslava Mirković. 
Beograd : [Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu], 2014. 
166 p. : ill. ; 24 cm. 
8690466916 (pbk.).  
9788690466917 (pbk.).  
R.  
 
119D: SAM.  
Sampson, Gareth C. 
The collapse of Rome : Marius, Sulla and the first civil war (91-70 BC) / Gareth C. Sampson. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2013. 
284 p., [8] p. of plates : ill., maps, plan ; 25 cm. 
1848843267 (hbk.).  
9781848843264 (hbk.) : £19.99 / $29.99.  
R.  
 
119F.1: POW.  
Powell, Lindsay. 
Germanicus : the magnificent life and mysterious death of Rome's most popular general / Lindsay 
Powell. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2013. 
xxix, 338 p., [16] p. of plates : ill. (some col.), maps, plans ; 25 cm. 
1781591202 (hbk.).  
9781781591208 (hbk.) : £25.00 / $39.95.  
R.  
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T.Box 254.  
Draper, Robert. 
Rethinking Nero / by Robert Draper; photographs by Richard Barnes and Alex Majoli. 
[London] : National Geographic Society, 2014. 
[30] p. : col. ill. ; 26 cm. 
Offprint from: National Geographic Vol. 226 no. 3, p. 82-111. 
 
119N: GRA.  
Grainger, John D., 1939- 
Rome, Parthia, India : the violent emergence of a New World Order 150-140 BC / John D. Grainger. 
Barnsley : Praetorian Press, 2013. 
ix, 210 p., [5] p. of plates : geneal. table, maps ; 24 cm. 
1848848250 (hbk.).  
9781848848252 (hbk.) : £19.99 / $39.95.  
R.  
 
119P: KAL.  
Kaldellis, Anthony. 
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H.  
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The mirage of the Saracen : Christians and nomads in the Sinai Peninsula in late antiquity / Walter D. 
Ward. 
Transformation of the classical heritage ; 54. 
Oakland, California : University of California Press, 2015. 
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Laniado, Avshalom. 
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Tuck, Steven L. 
A history of Roman art / Steven L. Tuck. 
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Sex in antiquity : exploring gender and sexuality in the ancient world / edited by Mark Masterson, Nancy 
Sorkin Rabinowitz and James Robson. 
Rewriting antiquity. 
London ; New York, NY : Routledge, 2015. 
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vii, 134 p. : ill., maps ; 25 cm. 
3534068319 (pbk.).  
9783534068319 (pbk.) : €17.95.  
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Waffen und Uniform des römischen Heeres der Prinzipatsepoche nach den Grabreliefs Noricums und 
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